The Mahatma Letters to A. P. Sinnett, 2nd & Revised Edition (2021 print version)

ERRATA

- ML Contents p. xxii, Letter 9, line 4: "Dweller on should be "Dweller of
- ML Handwriting Sample p. xliii, caption: "M.'s *should be* M.'s Add to header: {Recd. Allahabad, March 10, 1882}
- ML 10 p. 52 Add to header: {Received early September 1882} p. 59 Amend chronology line: NEXT: LETTER 52 PREVIOUS: LETTER 32
- ML 24a p. 178, header: Received {mid-September} 1882 should be {K.H. annotations and letter written mid-September 1882}
- ML 24b p.191 Amend chronology line: NEXT: LETTER 111 PREVIOUS: LETTER 24a
- ML 32 p.244 Amend chronology line: NEXT: LETTER 10 PREVIOUS: LETTER 34
- ML 33 p. 244, header: insert period after 56 *and add* This letter's authenticity has been questioned. See Daniel Caldwell, *Mary Unveiled*}
- ML 40 p. 255, ¶ 2 line 8: innoculates should be inoculates
- ML 52 p. 294 Amend chronology line: NEXT: LETTER 112 PREVIOUS: LETTER 10
- ML 67 p. 371, header: {in Madras, May 25 should be {received Madras, May 26
- ML 72 p. 374, header: {Received Simla, mid-late October *should be* {Received Allahabad, late October
- ML 90 p. 412, header: {Received Bombay, January 6, 1882} should be {Received late December 1881– early January 1882}
- ML111 p. 446, header {Received Simla, October 2, 1882} should be {Received Simla, around October 2, 1882} p. 447 Amend chronology line: NEXT: LETTER 110 PREVIOUS: LETTER 24b
- ML124 p. 453, Add closed brace } to header
- ML 140 p. 478 para line 18: bad should be had
- ML 143 p. 488, header: {Received Simla, should be {Received Allahabad,
- ML Cosmological Notes p. 509, header, last line: Notes were given from early August to mid-September *should be* teachings were given from August to October